
PROCES VERBAL 
 
 

              Încheiat azi, 08.12.2015 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care 
participă toţi cei 17 consilieri locali. 
              Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
              Este ales preşedinte de şedinţă d-na consilier Stoica Georgeta. 
              La şedinţă participă dl. Primar Oane Iulică şi d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
              D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare 
din 25.11.2015 . Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 
17 voturi pentru. 
              D-na  Stoica Georgeta propune următoarea ordine de zi: 
              1. – proiect de hotărâre referitor la acordare facilităţi fiscale şi aprobare  
procedură; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              2. - proiect de hotărâre referitor la susţinere deficit bugetar şcoli;  iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

3. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Strategiei de dezvoltare  
durabilă a oraşului Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

4. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea regulamentului de funcţionare  
a patinoarului mobil artificial; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              5. - proiect de hotărâre referitor la modificare H.C.L. nr. 68/25.10.2012  privind 
aprobarea regulamentului de funcţionare a activităţii de gestionare a câinilor fără stăpân; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              6.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
              D-l primar propune completarea ordinii de zi cu următorul proiect. 
              - proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
              Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă. Se aprobă, cu 17  
voturi pentru. 
               Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la acordare facilităţi fiscale şi aprobare  
procedură; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                Se fac înscrieri la cuvânt.  
                D-l Albu D. – să stabilim data când se aplică. 
                D-na secretar Dospinoiu T. – la 5 zile după comunicarea către prefect. 
                D-l  Prasacu M. – şef Serviciu ITL,  începând cu data de 15 decembrie. 
                Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă,  cu 17 voturi 
pentru adoptându-se  Hotărârea nr. 115. 
                Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la susţinere deficit bugetar şcoli;  iniţiator: primarul oraşului Corabia 
                Se fac înscrieri la cuvânt.  
                D-l Vlad S. – face următorul amendament: la începutul anului, se stabileşte 
reţeau şcolară, avem uniţăţi care funcţionează cu efectiv sub limita prevăzută de lege. 
Propune să se menţioneze în hotărâre că susţinem deficitul doar pentru acestea.  
                Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre cu 
amendamentul propus. Se aprobă,  cu 17 voturi pentru adoptându-se  Hotărârea nr. 116. 



Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă proiectul  
referitor la aprobarea Strategiei de dezvoltare durabilă a oraşului Corabia; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                Se fac înscrieri la cuvânt. 
                D-l Albu D. – este un document bine elaborat, dar ar dori ca în planul de 
dezvoltare durabilă să fie prins şi un proiect privind promovarea turismului. 
                D-l Caracudă C. - a constatat că a crescut, din 2010 până  în 2014, cantitatea de 
deşeuri ridicate. 
                D-l primar – s-a extins serviciul. 
                Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă,  cu 17 voturi 
pentru adoptându-se  Hotărârea nr. 117. 

  Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă  
proiectul de hotărâre referitor la aprobarea regulamentului de funcţionare a patinoarului 
mobil artificial; iniţiator: primarul oraşului Corabia 
                Se fac înscrieri la cuvânt. 
                D-l Oiţă M. – la Craiova se pun la dispoziţie utilităţile şi primăria nu plăteşte 
nimic. Firma plăteşte primăriei 7000 lei. 
                D-l primar – nu putem compara Corabia cu Craiova. Aceste contracte despre 
care vorbiţi, se încheie de fapt vara, nu acum, cum facem noi. Firma la Craiova încasează 
taxele. La noi, încasările intră în bugetul local. 
                D-l Albu D. – a făcut o calculaţie simplă, şi a constatat că se pot recupera banii. 
                D-l Vântu M. – ar fi vrut să vadă contractul. 
                D-l primar, d-l viceprimar – contractul este public şi pot să-l vadă oricând.  
                D-l Albu D. – proiectul de hotărâre are alt obiect, - aprobarea regulamentului 
nu a contractului. 
                D-l Butnariu C. – noi toţi am votat cu bună ştiinţă alocarea sumei pentru 
închirierea acestui patinoar, nu trebuie să vedem ceva tendenţios în absolut orice, era 
vorba să facem ceva frumos şi util pentru dezvoltarea fizică a adolescenţilor. 
                D-l Oiţă M. – de cinci  luni solicită repararea locului de joacă. 
                D-l primar – a fost reparat de 5 ori până acum dar de fiecare dată a fost distrus 
deoarece acolo merg şi adulţii nu doar copiii. 
                Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă,  cu 17 voturi 
pentru adoptându-se  Hotărârea nr. 118. 
                Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la modificare H.C.L. nr. 68/25.10.2012  privind aprobarea 
regulamentului de funcţionare a activităţii de gestionare a câinilor fără stăpân; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                Se fac înscrieri la cuvânt. 
                D-l primar – prezintă proiectul realizat pe fonduri europene. Pentru a nu se 
îmnulţi câinii lăsaţi pe străzi, propune completarea regulamentului cu stabilirea unei taxe 
de 10 lei care să se acorde celor care au mai mulţi câini. 
                D-l Albu D. – în autorizaţia  de la DSV este menţionată şi activitatea de 
eutanasiere? 
                D-l primar - sunt menţionate toate activităţile. 
                D-na Ene F. – vrea să ştie ce se întâmplă cu câinii după cele 14 zile şi dacă se 
poate apela la un număr de telefon pentru a se anunţa existenţa unor câini fără stăpân. 



                D-l primar – după 14 zile lucrătoare, cei care nu sunt adoptaţi pot fi lăsaţi  liberi 
în mediul natural ( la Grojdibodu) sau eutanasiaţi dacă suferă de anumite afecţiuni, într-o 
anumită ordine. Va exista şi un număr de telefon deoarece este o idee foarte bună. 
                D-l Vântu M. – ce se întâmplă dacă un animal este luat în mod abuziv de lângă 
stăpân. 
                D-na secretar – dacă animalul este liber, nu înseamnă că este luat în mod 
abuziv. 
                Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă,  cu 16 voturi 
pentru  şi 1 abţinere (Vântu M.) adoptându-se  Hotărârea nr. 119. 
                Se trece la punctul şase pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă 
proiectul de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 120. 
                Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                Se fac înscrieri la cuvânt.  
                D-l Butnariu C. – propune ca intrarea la patinar a copiilor din centre să fie 
gratuită. Să se facă pe bază de tabel. 
                D-l Primar – este o idee foare bună, dar să aibă şi un însoţitor.   
                D-l Albu D. – să solicităm reprezentanţilor noştri în consiliile de administraţie 
de la liceu să  mute chioşcul din curte lăngă gard, să nu mai stea elevii să fumeze acolo. 
                D-l Vântu M . – să se desfiinţeze chioşcul sau să se aducă mai multe, pentru a 
se crea concurenţă iar  produsele să nu mai fie  la preţuri ridicate. 
                D-na Ene F. – parcul  a ieşit foarte frumos.  Dar să luam măsuri  cu cei care 
lasă lasă câinii în parc şi nu curăţă în urma lor. Propune să nu se mai măture pe str. 
Carpaţi, ci să fie scoşi proprietarii să-şi măture deoarece este obligaţia lor. Să se mai 
intaleze un bec în parc în dreptul foişorului 
                D-l Vântu M. – să se repare gardul cimitirului din Corabia Veche. Vrea să ştie 
care este stadiul  lucrărilor la Wirom. Au săpat, dar cei din urmă sunt nebranşaţi. 
                D-l primar – cât permite vremea, vor lucra în continuare. Suntem  pe urmele lor 
permanent, pentru a urmări stadiul  reparaţiilor.  Au existat probleme cu branşările, din 
lipsa personalului şi al contorilor. 
                D-l Vântu M. – să se amenajeze  un loc de trecere spre băncile de pe str. Popa 
Şapcă, pentru handicapaţi. 
                D-l primar – vom amenaja a rampă la colţ. 
                Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit drept pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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